

更好地参与管理施展才华

健雄学院党外知识分子联谊会成立

本报讯(记者 沈雯)为深入推进苏州健雄职业技术学院党外知识分子队伍建设,加强学院党的统一战线工作,昨天,苏州健雄职业技术学院党外知识分子联谊会成立大会举行。市委常委、宣传部部长、统战部副部长查焱出席会议并讲话。

健雄学院党外知识分子人才荟萃,其中有不少教学、科研和管理的骨干,为人才培养、科学研究和社会服务作出了突出贡献,是学校改革发展不可或缺的重要力量,也是学校统一战线的重要组成部分。

学校党外知识分子联谊会的成立,既是学校党委深入贯彻落实党的二十大精神,更好凝聚广

大党外知识分子智慧和力量的一项重要举措,又为广大党外知识分子更好参与学校民主管理、充分施展个人才华提供了新的更广阔的舞台。

下一步,健雄学院党外知识分子联谊会将充分发挥“智囊团”“人才库”作用,针对高校党外知识分子人才济济、知识层次高、专业造诣深的特点,积极开展考察调研、科技创新、社会服务与实践等活动,持续不断地集聚智慧、凝聚人心、汇聚力量,成为党外知识分子学习交流的基地、建言献策的平台、成长成才的摇篮、沟通交流的家园,成为充满活力、人才辈出、幸福温暖的群众团体。

全力以赴推进退役军人服务站建设 形成退役军人工作“太仓经验”

本报讯(记者 沈雯)昨天下午,全市退役军人服务保障体系建设推进会召开,总结工作成效,查摆问题不足,督促整改,全力以赴推进退役军人服务站建设工作。副市长、市公安局局长陈磊出席会议。

会上对全市退役军人基层服务站前三季度调研情况进行通报,要求深入推进退役军人服务站建设工作,以高站位、强对标、优服务推进建设,集中精力强攻坚、全力以赴促提升,齐心协力打造退役军人服务体系,力争形成更多可复制、可推广的退役军人

工作“太仓经验”。

镇村两级服务站处在国家六级服务体系的最前沿,是做好退役军人工作的重要基础,是直接联系服务退役军人、传递党和政府温暖的重要桥梁。据悉,我市退役军人服务体系建成已经3年多,全市退役军人对美好生活的向往更加多元,对服务中心(站)作用发挥的期盼更加强烈,上级对服务保障工作要求更加明确,这都对推进服务体系提出了新挑战、新考验。本次会议的召开,也将加快实现全市一中心两站建设从建到用、从有到优的跨越式发展。

城市更新 蹲点日记

桩机林立 古松弄又热闹起来了

11月2日 星期三 晴

10月28日,城市更新古松弄项目启动了,当时现场的打桩机共有3台,今天当我再次走进工地时,这里正在组装、调试、检测的打桩机已经有14台了,加上辅助施工的卡车、吊车,整个地块又热闹了起来。

市城投集团的周工告诉我,现在已经进场的桩机有两种,一种是预制桩机,共有6台,另一种是灌注桩机,共有8台。两种桩机最简单的分辨办法就是看颜色,蓝绿色的是预制桩机,红色的是灌注桩机。另外,预制桩机要把预制好的桩打入地下,因此要有一个稳固的平台,还要有辅助施工的吊起预制桩的吊机,因此看上去比较大。而灌注桩机先打桩,再放入钢筋笼、注入混凝土成桩,总体的结构简单一些,远看上去就像一个红色的铁

塔,外形也相对小一些。

周工说,这几天,除了组装、调试、检测打桩机外,工地上还在忙两件事,一是放线定桩位,这是桩基工程的基础,不能出一点偏差,今天,放线定位就能全部结束了;二是水电方面的准备,市供电公司已经在前几天安装好了临时用电的变压器和控制柜,随后就是布线,把电缆接到所有需要用电的位置,在水的方面,除了布设施工用水管外,还要开挖一个循环泥浆池,这是打灌注桩时必需的,“现在已经打桩完成,就在那边”。

我看到,这个循环泥浆池挖入地下,又在地面上筑起土坝,包括土坝在内,池子有3米多深。周工告诉我,两种桩机在今天两天都能完成调试检测,循环泥浆池现在已经就绪,打灌注桩所需的钢筋明天开始进场,因此



从4日起,就可以打灌注桩了。同样是从4日开始,预制桩也会进场,5日开始可以打预制桩。现在打的都是造房子本身所需的桩,过一个月,还会有另一种打桩机进场,主要在工地四周打搅拌桩,确保后续土方开挖时的安全。

负责施工的苏州一建集团一分公司朱总经理告诉我,整个

桩基工程预计需要50天左右,公司将全力确保到春节前所有的桩都打好,并完成基坑支护混凝土结构,然后充分利用春节假期养好桩和基坑支护结构,过节后就可以开挖土方了,“这样可以省下养护的时间,实现既定的目标进度将更有把握!”

□本报记者 张立文/图

安全生产专项整治在行动 太仓市应急管理局协办

整治连跨厂房 消除安全隐患

本报讯(记者 张瑜)“连跨”厂房是指企业主私自在两栋厂房间搭建联通通道,不仅存在安全隐患,一旦起火容易引发多栋厂房连续燃烧。近日,璜泾镇消防办联合属地村(社区)集中对全镇企业违规占用防火间距、消防通道等问题进行安全隐患排查,强势推进连跨厂房整治工作,防止因防火间距问题发生连带火灾,严防重大火灾事故的发生。

璜泾镇企业众多,因生产需要,部分企业违法占用厂房间原有的防火间距,私自搭建作为厂房和仓库,导致消防通道无法使用,存在较大的火灾风险。前期,镇消防办采用一个小组对接一个村(社区)的模式,在属地全力配合下已完成全镇过半连跨厂

房排摸。

镇消防办严格落实周例会制度,每周集中分析研判连跨厂房排查摸底数据,部署下一阶段重点整治任务。经过多次规划,大多数企业主已经认识到隐患问题,并表示将作出整改。继新明村连跨厂房占用防火间距违建拆除后,新联村、永乐村、荣文村等连跨厂房拆违也全面开花,镇消防办工作人员紧盯施工现场,确保施工安全和施工进度。

目前,璜泾镇拆除连跨厂房占用防火间距违建56处,拆违面积达15600平方米,整治正在持续推进中。下一步,该镇将继续加大执法力度,强力推进连跨厂房专项整治,为辖区提供良好的消防安全环境。



双十一来临 车间生产忙

昨天,苏州口水娃食品有限公司员工正在生产、包装休闲食品,以应对即将到来的双十一销售旺季。该公司预计今年全年可生产销售800万件休闲食品。

记者 计海新 摄

引种杭白菊 开出“致富花”

璜泾本地“小年轻”带动周边农民增收

本报讯(记者 张瑜)秋高气爽,天气晴好,11月1日,杨漕村的杭白菊种植基地里十多位农民正在采摘杭白菊。白色、淡黄的菊花点缀在田间,景色如画,空气里也弥漫着阵阵清香。

杭白菊在太仓本地大规模种植尚属首次。据了解,这是璜泾本地年轻人茅莹从浙江引种的新项目,种植基地规模达140亩,分布在杨漕村和孙桥村,经过一年的试

验,目前已经到了收获的季节。“杭白菊原产于浙江嘉兴的桐乡,太仓的水土也十分适合杭白菊的生长,产量甚至超过了原产地。”茅莹告诉记者,今年太仓种植的杭白菊亩产达到500公斤。

一朵小小的杭白菊,是名副其实的“致富花”。据了解,杭白菊是菊花茶中最好的一个品种,且具有较高的药用价值,可以消炎、明目、降脂、强身等。茅莹介绍,她不仅

种植杭白菊,还引进了专业的烘干、杀青等加工设备,可以制作成品杭白菊,每吨杭白菊价值达6万元,而同一品种的胎菊每吨可达13万元。

“由于杭白菊大多为药用或食用,因此我们在种植过程中不使用农药。”茅莹告诉记者,杭白菊因自身的药用特性,虫害不多,但需要勤除草,“种植杭白菊需要大量劳动力,因此这片种植基地

也带动了周边农民增收。”茅莹表示,希望有更多农民加入种植杭白菊的行列,扩大种植规模,以订单农业的形式为周边农民带来更大收益。

茅莹说,随着种植技术的成熟、经验的不断积累,太仓菊花的产量、品质将进一步提高。她也将申请本地杭白菊品牌,通过线上销售、直播带货等方式进一步提升本地杭白菊产品的附加值。

福彩开奖公告

15选5 2022292期 1 3 4 14 15
七乐彩 2022126期 5 7 10 18 19 23 28 + 4
3D 2022292期 4 2 8

扶老、助残、救孤、济困

遗失声明

- 太仓市城厢镇勇超装饰材料经营部遗失公章一枚,号码:3205852118437,声明作废。
- 魏丹宁遗失江苏增值税普通发票3张,发票代码:3200162350,发票号码:39331696、39331692、39331696,收款方:苏州华兆置业有限公司,声明作废。
- 苏州古本贸易有限公司遗失太仓全交通运输集团有限公司租房保证金支票一张,号码:0001573,金额:5000元,声明作废。
- 太仓市高新区先启半副餐饮业店遗失营业执照副本,编号:320585666202107080235,遗失食品经营许可证正本,许可证编号:JY23205850196957,声明作废。

太仓市自来水有限公司 出厂水水质检测数据公示

采样地点:太仓市第二水厂出厂水仪表间 报告日期:2022.11.2

序号	检测项目	单位	(生活饮用水卫生标准) GB5749	采样日期							
				2022.10.24	2022.10.25	2022.10.26	2022.10.27	2022.10.28	2022.10.29	2022.10.30	2022.10.31
1	浑浊度	NTU	≤1	0.09	0.09	0.09	0.08	0.09	0.1	0.09	
2	色度	度	≤15	<5	<5	<5	<5	<5	<5	<5	
3	臭和味	—	无异臭、异味	无	无	无	无	无	无	无	
4	肉眼可见物	—	无	无	无	无	无	无	无	无	
5	耗氧量(COD _{Mn})	mg/L	≤3	0.63	0.77	0.62	0.77	0.74	0.73	0.61	
6	游离余氯	mg/L	≥0.3	0.65	0.60	0.65	0.65	0.60	0.60	0.60	
7	细菌总数	CFU/mL	≤100	未检出							
8	总大肠菌群	MPN/100mL	不得检出	未检出							
9	耐热大肠菌群	MPN/100mL	不得检出	未检出							
合格率				100%	100%	100%	100%	100%	100%	100%	

采样地点:太仓市第三水厂送水泵房 报告日期:2022.11.2

序号	检测项目	单位	(生活饮用水卫生标准) GB5749	采样日期							
				2022.10.24	2022.10.25	2022.10.26	2022.10.27	2022.10.28	2022.10.29	2022.10.30	2022.10.31
1	浑浊度	NTU	≤1	0.09	0.09	0.09	0.09	0.09	0.09	0.09	
2	色度	度	≤15	<5	<5	<5	<5	<5	<5	<5	
3	臭和味	—	无异臭、异味	无	无	无	无	无	无	无	
4	肉眼可见物	—	无	无	无	无	无	无	无	无	
5	耗氧量(COD _{Mn})	mg/L	≤3	0.71	0.70	0.61	0.65	0.60	0.62	0.61	
6	游离余氯	mg/L	≥0.3	0.70	0.70	0.70	0.65	0.65	0.70	0.60	
7	细菌总数	CFU/mL	≤100	未检出							
8	总大肠菌群	MPN/100mL	不得检出	未检出							
9	耐热大肠菌群	MPN/100mL	不得检出	未检出							
合格率				100%	100%	100%	100%	100%	100%	100%	

抵押办理“不见面”“零跑腿” 中信银行苏州分行惠企便民有实招

以数字化推动业务转型,提升客户体验,实实在在惠企便民……中信银行苏州分行个贷业务条线在党建引领下,结合自身业务发展实际,主动出实招落实惠企便民举措,取得积极成效。

99%抵押客户采用,累计办理近500笔,发放贷款超13亿元,业务处理量较去年同期增长78.57%。这是中信银行苏州分行个贷业务“互联网+不动产”抵押登记系统无纸化升级上线两个月以来的亮丽表现。

在疫情防控形势严峻复杂的情况下,如何让市民足不出户办理抵押成为贴合市场的迫切需求。中信银行苏州分行个人信贷部以党建引领为抓手,联合分行相关部门及专业技术公司,共同制定了“互联网+不动产”抵押登记系统升级方案。历经两个月的论证测试后,系统正式上线,真正实现了客户抵押办理时“不见面”“零跑腿”的目标。

“在系统升级前,客户办理抵押登记时,需先与客户经理预约时间,然后携带身份证、房产证等原件材料,在规定时间内到我行指定网点排队办理。此外,我行抵押登记人员需每周移交纸质版抵押登记材料至不动产登记中心。”中信银行苏州分行相关负责人介绍说,“互联网+不动产”抵押登记系统升级后,客户无需提前预约,直接通过手机端App登录“苏易登”,快速完成人脸识别身份认证,可在网络平台办理不动产抵押登记申报、查询等多项业务,真正实现抵押登记业务全程在线办理。同时,银行抵押登记人员也无需再整理及移交纸质版抵押登记材料,可以将更多精力用于产品落地和客户服务。

消费贷款

BANK OF CHINA

中银E贷 NEW

额度最高20万 年利率3.9%起

纯线上 纯信用 随借随还 按日计息

随心智贷 NEW

额度最高30万 年利率3.9%起

额度高 期限长 线下申请 线上用款

申请路径: 中银E贷, 中行手机银行-更多-贷款-中银E贷, 或 中行手机银行搜索栏内搜“中银E贷” 随心智贷, 联系中行工作人员或就近网点咨询

太仓百姓有福啦

坐公交最低只需1分钱

活动时间: 2022年7月8日至12月31日 (活动名额有限, 用完后止)

活动范围: 太仓全市公交

活动内容: 苏州地区中行卡客户使用中行手机银行扫码支付乘坐太仓全市公交, 最高可享一分钱乘车优惠。单笔每日限享一次优惠, 单笔封顶优惠1.99元。活动总名额有限, 先到先得, 用完后止。

活动路径: 点击中行手机银行首页【收付款】, 调出付款码即可享受优惠。